

Кривий Ріг
Зміст

<i>Ступнік М.І., Калініченко В.О., Калініченко О.В., Шепель О.Л., Кушнерьов І.П., Федько М.Б., Пільчик В.В.</i> Дослідження екологічно безпечного відкрито-підземного видобутку з утилізацією гірничих відходів у виробленому просторі шахт та кар'єрів	3
<i>Кіянівський М. В., Пікільняк В. А., Нечаєв В. П., Кіянівська Н. М.</i> Логіка вибору індивідуальних тракторій навчання здобувачів вищої освіти спеціальності "Прикладна механіка" через закономірності розвитку фахових середовищ	9
<i>Ковальчук Т.М., В.А. Ковальчук</i> Особливості застосування класичних методів вищої математики при моделюванні економічних процесів	15
<i>Morkun V.S., Hryshchenko S.M., Hryshchenko Y.O., Nizhehorodtsev V.O., Tananaiev D. E.</i> Investigation of a microcontroller control device at a beneficiation plant with fine screening technology	22
<i>Сінчук О.М., Омельчук М.М.</i> Варіативність превентивного вибору тягових електродвигунів в структурах сучасних енергоефективних електроприводів рудникових електровозів	30
<i>Монастирський Ю. А., Максименко І. С.</i> Дослідження закономірностей зміни продуктивності дизель-тролейбозів у залізрудних кар'єрах Криворізького басейну	36
<i>Письменний С.В., Федько М.Б.</i> Використання високопродуктивних вибухових речовин на підземних гірничих роботах	40
<i>Шаповалова Н. Н., Доценко І. О., Трачук А. А., Скринніков І. В.</i> Застосування інструментів штучного інтелекту для аналізу часових рядів	46
<i>Тімченко Р.О., Крішко Д.А., Сюткін Є.І.</i> Компоненти ландшафтного дизайну в структурі ділових центрів	52
<i>Пироженко А.В., Касаткіна І.В., Федотов В.О., Власюк В.П., Поліщук П.І.</i> Ідентифікація і класифікація причин електротравматизму у залізрудному виробництві	58
<i>Кондратенко М.М., Савельєв С.Г. Губін, Г.В.</i> Дослідження зміни калориметричних показників водного середовища в процесі ультразвукової обробки з визначенням параметрів хвиль	64
<i>Турило А.М., Турило А.А., Святенко С.В., Ксенофонтова А.О.</i> Фінансовий менеджмент: особливості використання категорій «капітал», «людський капітал» і «людський актив»	70
<i>Переметчик А.В., Федоренко С.О., Подойніцина Т.О.</i> Оцінка та моніторинг гірничо-геометричних показників родовища	74
<i>Савін В.В., Кіріченко П.С.</i> Ефективне використання ґрунтових теплообмінників в енергоощадній вентиляції	83
<i>Турило А.М., Турило А.А., Короленко Р.В., Непіша А.О.</i> Стратегічне управління підприємством: сутність і ознаки	89
<i>Максимова О.С., Максимов С.В., Веснін А.В.</i> Обґрунтування строків служби кар'єрних автосамоскидів БелАЗ-7513 у відповідності до умов їх експлуатації	94
<i>Мамонов К. А., Вяткін Р. С., Штерндок Е. С., Наливайко Т. А.</i> Моніторинг використання земель регіонів: екологічні аспекти	104
<i>Хруцький А.О., Франузо М.О.</i> Аналіз конструкцій повітряних сепараторів для тонкодисперсних матеріалів	109
<i>Шерстньов Ю.В., Осадчук Ю.Г.</i> Розробка алгоритму оптимізації рівнів споживання електричної енергії підстанцій гірничо-збагачувального комбінату за допомогою інтелектуальних систем	116
<i>Лапшин О.Є., Ярошенко Г.М.</i> Оптимізація систем вентиляції з урахуванням температурних режимів повітря в цехах збагачення титано-цирконієвої руди	124
<i>Лапшин О.О., Ярошенко В.О.</i> Комплексне дослідження шкідливих впливів складних гірничо-геологічних умов на безпеку будівництва, гірничо-добувної діяльності та існуючих цивільних і промислових об'єктів	130
<i>Чубенко В.А., Світгарєєв Л.Н., Ярош Т.П., Плотніков В.В., Хіноцька А.А.</i> Моделювання гарячого прокатування товстих листів	137
<i>Sidorenko V. D., Romanenko A. O.</i> Classification of methods for detecting voids in rock massive	142
<i>Єрмоєнко О.Ю., Волков С.О., Демченко О.О., Демченко С.О.</i> Оцінка залишкового ресурсу металеві підкранової балки на стадії зростання втомної тріщини	148
<i>Горбачов Ю.Г., Хруцький А.О., Кривенко О.Ю., Ліфенцов О.С.</i> Вибір раціональної динамічної схеми вібраційного пристрою для попередньої зміцнювальної обробки сирих окатишів	153
<i>Азарян А.А., Швидкий О.В.</i> Пошук шляхів зниження втрат та зубожіння підірваної гірської маси	157
<i>Шахно А.Ю., Мамедова А.А.</i> Основні аспекти формування адаптаційного потенціалу підприємств та організацій в умовах невизначеності	162
АНОТАЦІЇ	
<i>А н о т а ц і ї</i>	168